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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

27 janvier 2022 27 januari 2022 

MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENUMVERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 27 janvier 2022 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de  
 
- M. Michael Freilich à la vice-première ministre et 
ministre de la Fonction publique, des Entreprises 
publiques, des Télécommunications et de la Poste sur 
"La rupture de confiance envers la ministre De Sutter 
chez bpost et au sein des partis de la majorité" 
(n° 241) 
 
- Mme Catherine Fonck à la vice-première ministre et 
ministre de la Fonction publique, des Entreprises 
publiques, des Télécommunications et de la Poste sur 
"La vente des librairies par bpost à Golden Palace et 
les déclarations faites" (n° 243) 
 
 
- Mme Sofie Merckx à la vice-première ministre et 
ministre de la Fonction publique, des Entreprises 
publiques, des Télécommunications et de la Poste sur 
"La vente des librairies de bpost" (n° 242). 
 
 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
27 januari 2022 tot besluit van de interpellaties van 
 
- de heer Michael Freilich tot de vice-eersteminister 
en minister van Ambtenarenzaken, 
Overheidsbedrijven, Telecommunicatie en Post over 
"De vertrouwensbreuk met minister De Sutter bij 
bpost en de meerderheidspartijen" (nr. 241) 
 
 
- mevrouw Catherine Fonck tot de vice-eersteminister 
en minister van Ambtenarenzaken, 
Overheidsbedrijven, Telecommunicatie en Post over 
"De verkoop van de krantenwinkels van bpost aan 
Golden Palace en de afgelegde verklaringen" 
(nr. 243) 
 
- mevrouw Sofie Merckx tot de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post over "De verkoop van de 
bpost-krantenwinkels" (nr. 242). 
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1. Motion de recommandation (18 h 47) 1. Motie van aanbeveling (18.47 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Michael 
Freilich et Mmes Catherine Fonck et Sofie Merckx 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Michael Freilich 
en de dames Catherine Fonck en Sofie Merckx 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 

- considérant l'accord de gouvernement, dans lequel il 
est précisé qu'une attention particulière sera accordée 
à la protection des mineurs en ce qui concerne les jeux 
de hasard; 
- considérant que la protection des joueurs participant 
à des jeux de hasard et de paris est nettement plus 
faible dans les commerces de vente de journaux; 
- considérant la note de politique générale du ministre 
Van Quickenborne, dans laquelle celui-ci déclare ce 
qui suit: "Outre les actions visant à améliorer la 
protection des joueurs, nous prendrons plusieurs 
initiatives au niveau réglementaire afin de combler les 
lacunes les plus urgentes."; 
- considérant que les commerces de vente de 
journaux sont également situés dans le voisinage 
d'écoles, voire même dans des hôpitaux, où il arrive 
que des joueurs compulsifs soient traités; 
 

- overwegende het regeerakkoord, dat stelt dat er 
inzake kansspelen bijzondere aandacht zal gaan 
naar de bescherming van minderjarigen; 
- overwegende dat de bescherming voor spelers van 
gokspelen en weddenschappen aanzienlijk minder is 
in dagbladhandels; 
- overwegende de beleidsnota van minister 
Van Quickenborne, die het volgende stelt: "Naast 
acties om de bescherming van de spelers te 
verbeteren, nemen we nog verschillende 
regelgevende initiatieven om de meest urgente hiaten 
in de regelgeving weg te werken."; 
- overwegende dat dagbladhandels ook in de buurt 
van scholen liggen, zelfs in ziekenhuizen kunnen 
liggen waar mogelijks verslaafde spelers behandeld 
worden; 
 

demande au gouvernement vraagt de regering 
  
d'épuiser toutes les possibilités juridiques et autres en 
vue d'annuler la vente des magasins de journaux de 
bpost à Golden Palace. 
 
 

Michael FREILICH (N-VA) 
 

alle juridische en andere mogelijkheden uit te putten 
om de verkoop van bpost-krantenwinkels aan Golden 
Palace ongedaan te maken. 
 
 

Michael FREILICH (N-VA) 
 

  
  
  
2. Motion de recommandation (18 h 48) 2. Motie van aanbeveling (18.48 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Michael 
Freilich et Mmes Catherine Fonck et Sofie Merckx 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Michael Freilich 
en de dames Catherine Fonck en Sofie Merckx 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 

considérant que bpost souhaite vendre la totalité de 
son propre réseau de libraires à Golden Palace, une 
société de paris; 
 

overwegende dat bpost het volledige eigen netwerk 
aan krantenwinkels wenst te verkopen aan Golden 
Palace – een gokbedrijf; 
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demande au gouvernement vraagt de regering 
  
qui est l'actionnaire majoritaire de bpost, d'intervenir et 
d'empêcher la vente des magasins de journaux à 
Golden Palace. Il n'y a aucune urgence ni nécessité à 
vendre ces commerces. 

die hoofdaandeelhouder is van bpost, om in te grijpen 
en de verkoop van de krantenwinkels aan Golden 
Palace tegen te houden, er is geen dringendheid 
noch een noodzaak om deze te verkopen. 
 

  
  

Sofie MERCKX (PVDA-PTB) 
 

Sofie MERCKX (PVDA-PTB) 
 

  
3. Motion pure et simple (18 h 49) 3. Eenvoudige motie (18.49 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Michael 
Freilich et Mmes Catherine Fonck et Sofie Merckx 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Fonction publique, des Entreprises publiques, 
des Télécommunications et de la Poste 
 

De Kamer, 
 

gehoord de interpellaties van de heer Michael Freilich 
en de dames Catherine Fonck en Sofie Merckx 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ambtenarenzaken, Overheidsbedrijven, 
Telecommunicatie en Post 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Nathalie GILSON (MR) 
Wouter DE VRIENDT (Ecolo-Groen) 
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 
Jean-Marc DELIZÉE (PS) 

Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Nathalie GILSON (MR) 
Wouter DE VRIENDT (Ecolo-Groen) 
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 
Jean-Marc DELIZÉE (PS) 

  
 
 

 

 


